



Η κοπή της βασιλόπιτας στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας



Με την ευχή και την προτροπή τα πρόσωπα όλων μας να αποκτήσουν περισσότερα χαμόγελα κατά τη διάρκεια της νέας χρονιάς, του 2020, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος ευλόγησε και έκοψε την πρωτοχρονιάτικη βασιλόπιτα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας.

Στην τελετή, που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 2 Ιανουαρίου, στο Αρχιεπισκοπικό Μέγαρο, στο Ρέντφερν του Σύδνεϋ, παρέστησαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σεβαστείας κ. Σεραφεΐμ, ο Πρωτοσύγκελος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μελόης κ. Αιμιλιανός και πολλοί κληρικοί, ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Σύδνεϋ, κ. Χρήστος Καρράς, πρόεδροι και στελέχη των Οργανισμών της Αρχιεπισκοπής, μέλη των Εκκλησιαστικών Συμβουλίων, διευθυντές και εκπαιδευτικοί των ελληνορθόδοξων σχολείων κ.α.

Μετά από την κοπή της βασιλόπιτας, ο Σεβασμιώτατος μίλησε πατρικά στους παρευρισκόμενους, προτρέποντάς τους να θέτουν στόχους στην έναρξη κάθε νέου έτους και να κάνουν τον απολογισμό στην εκπνοή του. «Είναι μια ωραία πνευματική συνήθεια», παρατήρησε, ενώ έσπευσε να απευθύνει μια μικρή παράκληση: τον έναν από τους στόχους τους για το 2020 να τον υποδείξει ο ίδιος. Και ο στόχος, τον οποίο υπέδειξε, δεν ήταν άλλος από το να βάλουν περισσότερο χαμόγελο στη ζωή τους. «Να είστε χαμογελαστοί», παρότρυνε, επισημαίνοντας ότι δεν πρόκειται για έναν δύσκολο στόχο, αλλά για έναν απλό, εύκολο και πολύ ανθρώπινο που «θα δώσει νόημα στη ζωή σας, θα σας ανανεώσει, θα σας δημιουργήσει ευχάριστα αισθήματα και θα ομορφύνει την καθημερινότητά σας». Συμπλήρωσε δε ότι «όταν χαμογελούμε,

μεταδίδουμε τη χαρά και την ευχάριστη διάθεση και σε αυτούς οι οποίοι βρίσκονται γύρω μας».

Κλείνοντας, ο Αρχιεπίσκοπος κ. Μακάριος ευχαρίστησε θερμά όσους τίμησαν με την παρουσία τους την τελετή, καθώς επίσης τις κυρίες της Φιλοπτώχου που εργάστηκαν για την προετοιμασία της και τα παιδιά που έψαλαν τα κάλαντα.

Ευχές και μηνύματα για τη νέα χρονιά απηύθυναν, ακόμη, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σεβαστείας κ. Σεραφεΐμ, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μελόης κ. Αιμιλιανός και ο Γενικός Πρόξενος, κ. Χρήστος Καρράς. «Αυτή τη στιγμή στην Αρχιεπισκοπή μας επικρατεί ένα πνεύμα αγάπης», διέκρινε κατά τη διάρκεια του σύντομου χαιρετισμού του ο Θεοφιλέστατος κ. Αιμιλιανός, επισημαίνοντας πως «μπορούμε όλοι μας να ενστερνιστούμε αυτό το πνεύμα και να το αξιοποιήσουμε, ώστε μέσα στην καινούργια χρονιά να βρεθούμε πιο κοντά στον Θεό και πιο κοντά στην Εκκλησία». «Αν είναι δυνατόν», συνέχισε, «φέτος να κόψουμε λίγο από τον εγωισμό μας και να ανοίξουμε την καρδιά μας για να δεχτεί αυτήν την αγάπη που η Εκκλησία της Αυστραλίας μπορεί να προσφέρει. Αν το κάνουμε αυτό, αν ξεχάσουμε για λίγο τον εαυτό μας, εάν ξεχάσουμε τις φιλοδοξίες μας και τον εγωκεντρισμό μας, τότε από φέτος η Εκκλησία της Αυστραλίας θα γεμίσει με Αγίους».

Να σημειωθεί ότι κατά τη διάρκεια της τελετής ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος κ. Μακάριος επέδωσε συγκινημένος στο Θεοφιλέστατο κ. Αιμιλιανό ένα εγκώμιο, που αποτελεί δώρο των κληρικών της Αρχιεπισκοπής για την πρόσφατη χειροτονία του σε Επίσκοπο Μελόης.